

编辑:李琳琳 Email:dyssb123@163.com 电话:5392320

黄石市委市政府召开推进大冶有色改革发展现场会

今天的会议主要是了解大冶有色的发展情况，帮助大冶有色解决在发展过程中存在的问题，为大冶有色做好服务工作。服务工作要有“双目标”，即把大冶有色打造成千亿产业的、清洁化的工厂。帮助大冶有色争取2014年实现产值过千亿，种好这块“责任田”。

周先旺 在现场会上的讲话

今天参加这次会议，我很高兴，大冶有色近几年来发展迅速，这些成绩的取得确实来之不易。

今天的会议主要是了解大冶有色的发展情况，帮助大冶有色解决在发展过程中存在的问题，为大冶有色做好服务工作。服务工作要有“双目标”，即把大冶有色打造成千亿产业的、清洁化的工厂。这就要求大冶有色在环保问题上也要与时俱进，要建设清洁无害化工花园式工程。大冶有色要实现千亿产业的目标，必须提高自身的竞争力。今天到这里来，我责任重大。今年，杨晓波市长和我的“责任田”就是大冶有色，我们会做好督办、协调，市直各部门会严格抓好落实。同时，地方政府要倾其所有支持大冶有色的各项发展，及时帮助解决大冶有色在发展过程中遇到的各种难题。

黄石的发展与时俱进，要有“时代速度”。如今是一个机遇稍纵即逝的时代，一个加速发展的时代，一个黄石转型跨越求生存的时代。虽然黄石市近年来各行各业发展很快，但目前仍处于求生存的阶段。因此，我们必须要有的时代的速度，要有超常规的措施，要在支持大冶有色这样的企业上破先例，倾其所有，说到做到。国资委即将编印一本服务大冶有色的小册子，里面把大冶有色提出的议事、完成的时间、责任人、联系人等一条条地排出来，我会随时查看，帮助大冶有色争取2014年实现产值过千亿，种好这块“责任田”。

在开拓市场方面，今年就要开始着手准备，作为工业企业，大冶有色的各项发展都要建立在技改上，建立在国际化经营上，建立在扎实实训内功上，也建立在黄石市的各方面发展与支持上。对此，我谨代表市委市政府承诺，在符合相关要求和规定、在综合各方面意见的基础上，创造条件，适当变通政策，全力支持大冶有色的各项发展。在城市矿产开发方面，大冶有色还要加大力度，城市矿产属稀缺资源，大冶有色要勇于抢占先机。同时，大冶有色真正成为百年老厂，坚持清洁无害化工工程理念，打造花园式工程形象是根本，只有这样，企业才能永葆生机，实现可持续发展。

此外，大冶有色还要注意“两个瞄准”，一个是在国际上瞄准同产业的最高端，一个是瞄准国内市场，打造真正的铜都。既要瞄准高科技领域，又要瞄准传统产业。尤其是在新材料运用方面，附加值很高，要将各种技术结合起来，潜力是非常大的。

最后，祝福大冶有色的前景辉煌，2014年力争实现千亿目标。

会场直击

黄石市委书记周先旺： 此处应该有掌声

2月18日，连绵的春雨滋润着铜都大地。在铜花大酒店三楼会议室，由黄石市政府牵头组织的一场以支持大冶有色发展为主题的现场会正在火热进行中。

轮到黄石市经济开发区管委会办公室主任王之天发言时，王之天说，服务大冶有色千亿元企业目标的实现是我们光荣，目前黄石大冶有色工业园还有一些影响企业正常施工的问题，我在这里表个硬态，如果在3月10日之前还不能达到大冶有色的施工条件，我引咎辞职，请周先旺书记摘掉我的“帽子”。

“3月10号之前？”主持会议的黄石市常务副市长周蔚芬追问道。

“是的，3月10号之前。”王之天坚定地回答。

正在埋头作笔记的黄石市市长杨晓波也侧过身子，望着王之天高兴地点了点头。

“此处应该有掌声！”黄石市委书记周先旺的声音突然响起，通过麦克风的渲染，弥漫在会场上空，铿锵有力。

顿时，会场的掌声如潮水般响起来，透过张张笑脸，人们似乎真切感受到了黄石市委市政府关心大冶有色发展的拳拳爱心，支持大冶有色发展的铮铮誓言……

(王克礼)



中共黄石市委书记周先旺、黄石市市长杨晓波与与会人员亲切交谈



中共黄石市委副书记、黄石市市长杨晓波



黄石市委常委、常务副市长周蔚芬



黄石市委常委、市委秘书长邓新华



黄石市副市长刘圣华



黄石市经济开发区管委会副主任荣绪俭



阳新县县长童金波



黄石市国土资源局局长吴风雨

会场聚焦

——会议发言相关领导



下陆区区委书记刘修海



黄石市经济开发区管委会办公室主任王之天



黄石市国资委主任姜笑山



黄石市发改委副主任伍修典



黄石市环保局副局长彭玉成



下陆区区长王玲



大冶市副市长江龙平



黄石市公安局消防支队支队长许贵林